

Протокол родительского собрания от 26.05.2023г.

Тема: «Переход ДОУ на ФОП»

Присутствовало: 14 родителей,

Воспитатели –Столярчук Е.С. Корниенко Е.Г.

Председатель: Столярчук Е.С. Секретарь: Корниенко Е.Г.

Повестка: Внедрение ФОП ДО в МБДОУ детский сад №31 пгт. Черноморского.

Слушали: Воспитатель Столярчук Е.С. ознакомила с Федеральным законом от 24.09.2022 № 371 - ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» и статью 1 ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации», в соответствии с приказом Министерства Просвещения Российской Федерации от 25.11.2022 г №1028 «Об утверждении Федеральной Образовательной Программы дошкольного образования» с 1 сентября 2023 г. МБДОУ детский сад №31 начнет работать по ФОП ДО. Раскрыла цель ФОП - разностороннее развитие детей дошкольного возраста с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей, в том числе достижение детьми уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими образовательных программ на основе духовно - нравственных ценностей российского народа, исторических и национально - культурных традиций. В настоящее время идет изучение Программы педагогическим коллективом, ее обсуждение. Рабочая группа по приведению ОП ДО в соответствии с ФОП ДО создается для реализации мероприятий дорожной карты по разработке ООП на основе ФОП, и работа группы ведется на следующим направлениям:

- организационно- управлеченческое обеспечение;
- нормативно - правовое обеспечение;
- методическое обеспечение;
- информационное обеспечение;

Постановили: принять к сведению информацию о введении ФОП ДО

Председатель

Столярчук Е.С.

Секретарь

Корниенко Е.Г.

Протокол родительского собрания №1 от 19.05.23г.

Тема собрания «Переход на ФОП: актуальность и перспективы»

Присутствовало: 21 человек

Цель : привлечь внимание родителей к организационным вопросам в ДОУ.

Повестка дня:

1. Режим работы ДОУ.
2. Расскажем о возрастных особенностях детей 4-5 лет. Презентация.
3. Поговорим о новой программе ФОП, по которой ДОУ будет работать с 1 сентября.
4. Утверждение родительского комитета.
5. Разное.

Ход собрания:

По первому вопросу выступила Резниченко А.В . напомнила родителям о режиме ДОУ и группы.

По второму вопросу выступила Воспитатель Буркова Е.В рассказала о возрастных особенностях ,на что следует обратить внимание родителей, дала рекомендации в общении с детьми данного возраста. Предложила к вниманию родителей просмотр презентации на тему «Возрастные особенности детей 4-5 лет»

По третьему вопросу выступила Резниченко А.В. было обращено внимание, что неизменным остается соотношение обязательной (не менее 60%) и вариативной части программы (не более 40%). Далее был организован диалог с родителями о том, что входит в вариативную часть.

Пояснила родителям главную особенность документа – объединение воспитания и образования дошкольников в один гармоничный процесс. Большое внимание уделяется воспитанию патриотических чувств (любви и уважения к Родине), воспитанию интернациональных чувств (уважение к людям других национальностей, вероисповеданий, к их культуре и трад пояснила родителям, что работать по ФОП ДО, учреждение начнет с 1 сентября 2023 года.
ициям).

Кроме того, в ФОП ДО сделан акцент на правилах безопасного поведения в ситуациях, когда существует угроза жизни и здоровью, например: если ребенок остался один, потерялся, травмировался.

Далее Буркова Е.В. познакомила родителей с разделами ФОП ДО: целевым, содержательным и организационным. В целевом разделе представлены цели, задачи и принципы. Раскрыты планируемые результаты, описана педагогическая диагностика. Содержательный раздел включает в себя три части: Федеральную рабочую программу образования, Федеральную рабочую программу воспитания, программу коррекционно-развивающей работы. Организационный раздел ФОП ДО описывает условия реализации программы: психолого-педагогические, кадровые, РППС, материально-техническое обеспечение. Также появился Федеральный календарный план воспитательной работы.

По четвертому вопросу большинством голосов присутствующих родителей был выбран родительский комитет, в составе:

Председатель комитета-Жученко М.А.

Члены комитета-Скворцова Н.Б., Бердникова Г.А.

Воспитатели ответили на вопросы родителей.

Решили: принять к сведению информацию из выступления воспитателей , и их рекомендации.

Председатель: Селедкова И.Ю.

Секретарь: Карпенко Е.В.

Протокол родительского собрания в старшей группе
МБДОУ Дс №31

От 26.05.2023

Тема: «Чему научились наши дети» с показом детской деятельности . Итоги учебного года. Знакомство родителей с ФОП.

Присутствовало: 26 человек.

Отсутствовало: 8 человек.

Повестка родительского собрания:

Цели и задачи:

- рассказать родителям чему научились дети за год (с показом презентаций),
- поговорить о перспективах на следующий учебный год.
- знакомство родителей с ФОП.

План проведения.

1. Вступительное слово Кутузова И.С. Федеральная образовательная программа дошкольного образования ;

2. Проведение инструктажа по безопасности детей в летний период Василенко Ю.А. Режимные моменты .

3. Вручение благодарственных писем Ахтырская Е.П..

Подготовительный этап:

Подготовка оборудования и презентаций к творческому отчету, благодарственных писем родителям воспитанников. Ответное слово родителей. Подготовка памяток родителям в летний оздоровительный период по детской безопасности.

Организационный этап:

Место проведения родительского собрания – музыкальный зал . Оформить выставку детских творческих работ, проектов за год творческих,

индивидуальных, исследовательских. Родители готовят ответное слово по окончанию учебного года. Благодарственные письма родителям группы . Для родителей оформляются и раздаются памятки по детской безопасности

Ход собрания.

1. Вступительное слово Кутузова И.С.

Здравствуйте, уважаемые родители. Мы рады приветствовать Вас на итоговом собрании нашей группы.

Дошкольное детство - короткий, но важный уникальный период жизни человека. Что отвечают дети, когда их спрашиваете: «Чем занимались в детском саду? »

Знакомство родителей с ФОП-

Цель внедрения ФОП: Организовать обучение и воспитание дошкольника как гражданина Российской Федерации, формировать основы его гражданской и культурной идентичности доступными по возрасту средствами; · создать единое ядро содержания дошкольного образования; · создать единое федеральное образовательное пространство воспитания и обучения детей, которое обеспечит и ребенку, и родителям равные, качественные условия дошкольного образования, вне зависимости от места проживания. Рассказала родителям о том, что входит в ФОП ДО и что будет обязательным для всех детских садов нашей страны.

2. Проведение Василенко Ю.А. инструктажа по детской безопасности в летний период: «Памятка для родителей по безопасности детей в летний (отпускной) период»; «В ДТП гибнут наши дети, что может быть страшнее?», «Дети – пешеходы», «Дети - водители» .

Напоминание родителям о важности соблюдения режимных моментов в дому.

3. Ахтырская Е.П. , а теперь начинается самая торжественная минута - награждение родителей. Благодарственные письма вручаются:....

Заключительный этап:

Хочется пожелать вам, чтобы вы собрали столько прекрасных воспоминаний о лете со своими детьми, что бы они запомнились не только на целый год, но и пронесли в своих воспоминаниях через много лет.

Подведение итогов родительского собрания.

Уважаемые родители!

На этом наше собрание окончено, очень приятно, что вы уделили время и участвуете вместе с нами в педагогическом процессе.

Решение родительского собрания:

1. Признать работу воспитателей старшей группы удовлетворительной;
2. Принять к сведению содержание памяток: «Безопасность детей в летний (отпускной) период»; «В ДТП гибнут наши дети, что может быть страшнее?», «Дети – пешеходы», «Дети - водители»;
3. Утвердить родительский комитет.

Принятие решения путем голосования.

За – 26 человек, против – 0 человек.

Постановили: принять единогласно.

Председатель: Скрипченко В.В. *Скри*
Секретарь: Столярчук Е.С. *Елена*

Протокол родительского собрания подготовительной группы
от «12» мая 2023г.

Тема: «Дети и родители на школьном старте»

Присутствовало: 21 человек

Повестка дня:

1. Ознакомление родителей с новой Федеральной образовательной программы дошкольного образования
2. Кризис 7 лет
3. Памятка для родителей будущих школьников
4. Обеспечение безопасности воспитанников
5. Разное

Ход собрания:

По первому вопросу: выступила старший воспитатель Скрипченко В.В. Она рассказала о том, что с 1 сентября 2023 года наш детский сад начнет работать в соответствии с Федеральной образовательной программой дошкольного образования. Рассказала о целях, задачах, содержании ФОП ДО.

По второму вопросу выступила воспитатель подготовительной группы Репитор Т.С. Воспитатель рассказала родителям, что кризис 7 лет обычно совпадает с периодом в жизни ребенка, когда он идет в школу. Это кризис само регуляции, напоминающий кризис 1 года. Ребенок начинает регулировать свое поведение правилами. Раньше покладистый, он вдруг начинает предъявлять претензии на внимание к себе, поведение становится вычурным. Любой старший дошкольник высказывает претензию на уважение, на отношение к нему как ко взрослому. Если потребность в уважении не будет удовлетворена, то невозможно будет строить отношения с этим человеком на основе понимания. Нужно просто набраться терпения, быть внимательным к своим детям и просто любить их!

Так что же необходимо знать и уметь ребенку, поступающему в школу?
Воспитатели раздали родителям памятки.

По вопросу обеспечение безопасности воспитанников, выступила воспитатель Макаренко Н.К. Воспитатель еще раз напомнила родителям о систематическом выполнении правил безопасности детей в ДОУ. Современная жизнь доказала необходимость обеспечения безопасной жизнедеятельности, потребовала обучения сотрудников ДОУ, родителей и детей безопасному образу жизни.

Состояние антитеррористической защищенности ДОУ является одним из критериев обеспечения безопасности воспитанников и персонала учреждения, создания условий, гарантирующих охрану жизни и здоровья во время воспитательно-образовательного процесса.

Воспитатели требуют от родителей (законных представителей) личной передачи ребенка в помещении группы, не допускается передача ребенка воспитателю соседней группы, другому сотруднику, охраннику. Родителям (законным представителям, не имеющим возможности забрать своего ребенка из сада, необходимо иметь доверенность – разрешение на доверительное лицо в возрасте не младше 18 лет. Воспитатели проводят разъяснительную беседу с родителями (законными представителями) о внутри-объектовом и пропускном режиме.

По вопросу «Разное» воспитатели напомнили об участии в конкурсах и мероприятиях детского сада.

Решения:

1. Принять активное участие в реализации работы по внедрению новой ФОП ДО.
2. Обеспечивать безопасность воспитанников. Систематически соблюдать антитеррористическую, противопожарную безопасность ДОУ.

Председатель

Репитор Т.С.

Секретарь

Каверина Л.А.